

## Уважаемая редакция!

С большим интересом следили болельщики новгородской «Энергии» за выступлением любимой команды в чемпионате РСФСР среди футбольных команд коллективов физкультуры. Да, на страницах «Новгородского комсомольца» постоянно публиковались отчеты о сыгранных матчах. Но, к сожалению, ни разу не была напечатана турнирная таблица. Сезон закончился, но по-прежнему не известно: в каком порядке финишировали команды. Сообщите, пожалуйста, об итогах первенства и расскажите о планах команды на следующий сезон.

г. Новгород.

С. РОГИН.

Приносим извинения нашим читателям за то, что не смогли сразу же — после последнего матча, сыгранного «Энергией» в середине октября, — подвести итоги ее выступления после многолетнего перерыва во всероссийских соревнованиях. Это было связано с тем, что мы, как, впрочем, и футболисты, не знали точных результатов большинства матчей, сыгранных соперниками. Пришлось потратить немало времени для того, чтобы уточнить исход того или иного поединка, с помощью работников Управления футбола Госкомспорта РСФСР и Всероссий-

ской федерации футбола, устранив разнотечения, прежде чем опубликовать итоговую таблицу первенства.

Судя по ней, исход борьбы за первое место не вызвал сомнений: досрочно, за несколько туров до окончания чемпионата, звание победителя и право участвовать в будущем году в первенстве страны среди команд мастеров второй лиги завоевал пикалевский «Металлург» (Ленинградская область).

Новгородская «Энергия» замкнула шестерку сильнейших. Могут ли быть довольными таким результатом болельщики? Навер-

ное, могут. Если учесть, что после первого круга команда занимала последнее место, набрав всего четыре очка. Во втором круге новгородцы значительно прибавили в игре, она стала выглядеть более сбалансированной, и как следствие — 8 очков из 14 возможных, лучший результат показал лишь «Шинник». Причины слабой игры на старте сезона кроются в плохой подготовке команды к сезону, лишь незадолго до первого матча тренировки приобрели напряженный характер.

По мнению тренера «Энергии» С. В. Ломакина, большую помощь команде оказали ветераны, в первую очередь Владимир Коковкин и Анатолий Батрамеев. Рядом с ними набирались опыта молодые воспитанники ДЮСШ Виктор Еремеев, Руслан Майоров и Владимир Терехов. Лучшими по линиям можно назвать вратаря Александра Шарапова, защитника Валерия Дмитриева, полузащитника Валерия Чугунова и нападающего Андрея Семененко.

Какие планы у коман-

# УДАЧНЫЙ ФИНИШ

ды? Футболисты хотят побороться за место в тройке призеров. Правда, пока трудно сказать, в каком турнире примет старт «Энергия». Дело в том, что сейчас рассматривается вопрос о реорганизации второй лиги. Вполне возможно, что число команд в ней значительно сократится, в спортивном календаре появятся новые соревнования, своеобразный класс «Б» для тех, кто остался «за бортом», и тех, кто играл нынче в первенстве РСФСР.

А. ПЕТРОВ.

## ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА

	И	В	Н	П	М	О
«МЕТАЛЛУРГ» [Пикалево]	14	9	3	2	37—10	21
«ШИННИК» [Киров]	14	6	5	3	20—15	17
«АПАТИТ» [Кировск]	14	6	3	5	17—27	15
«ЦЕМЕНТНИК» [Воркута]	14	6	3	5	22—24	15
«МАШИНОСТРОИТЕЛЬ» [Петрозаводск]	14	4	5	5	18—21	13
«ЭНЕРГИЯ» [Новгород]	14	5	2	7	22—29	12
«ХИМИК» [Коряжма]	14	3	4	7	15—17	10
«ХИМИК» [Череповец]	14	1	7	6	13—21	9